ВАРИАНТ 1

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012г.
	2013г.

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	180

11
	

	1.03 получено новых ОФ
	
	0,8

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,6

0,4
	

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,5
	48,0

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	900
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	20
	10

	% неявок
	30
	31

	Средняя фактическая продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования транспортных средств, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) отработанных человеко-часов.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 2
По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	180

13
	

	1.03 получено новых ОФ
	0,8
	

	1.05 введено в эксплуатацию новых ОФ
	
	9,2

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,6

0,4

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	0,3

40
	

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	
	0,28

90

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	48,5
	50,0

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	500

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	910
	900

	Число человеко-дней целодневного простоя
	10
	25

	% явок
	69
	70,3

	Средняя фактическая продолжительность рабочего дня, час.
	7,9
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет эффективности использования транспортных средств, в) за счет изменений в структуре ОФ предприятия

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение годовой производительности труда рабочих за счет: а) часовой производительности, б) средней продолжительности рабочего периода

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 3

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года, %
	180

15
	

	1.04 получено новых ОФ
	
	1,8

	1.06 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.03 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,6

0,4
	

	1.08 выбыло по полной стоимости

        их износ, %
	
	0,75

40

	1.11 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	8
	8

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	48
	50

	Объем произведенной продукции в сопоставимых ценах
	475
	570

	Отработано человеко-дней
	241400
	272800

	Число человеко-дней целодневного простоя
	20
	10

	% неявок по всем причинам
	31
	33,7

	Отработано рабочими человеко-часов
	1931200
	2236900


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) дневной выработки, б) средней списочной численности рабочих.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 4

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Балансовая стоимость ОФ за вычетом износа на начало года

Начислено износа на начало года
	145

40
	

	1.02 получено новых ОФ
	0,8
	

	1.05 введено в эксплуатацию новых ОФ
	
	9,2

	1.07 получено по полной стоимости

        их износ, % 
	0,6

60
	

	1.07 выбыло по полной стоимости

        их износ, %
	
	1,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,3

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7,5
	8

	Доля транспортных от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50
	48,8

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	800
	810

	Число человеко-дней целодневного простоя
	5
	7

	% явок
	70
	65

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,1
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет эффективности использования ОФ, в) за счет эффективности использования активной части ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) отработанных человеко-часов.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 5

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Остаточная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	200

15,8
	

	1.03 получено новых ОФ
	1,2
	0,8

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,6

0,4
	0,5

0.3

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7,5
	7,5

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50
	49

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	800
	820

	Число человеко-дней целодневного простоя
	10
	10

	% неявок
	30
	31,8

	Отработано рабочими человеко-часов
	2336000
	2454260


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение основных фондов предприятия в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет изменения эффективности использования ОФ, в) изменения объема доходов.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) дневной производительности труда, б) средней списочной численности рабочих.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 6

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Сумма начисленного износа на начало года
	180

36
	

	1.02 получено новых ОФ
	
	0,8

	1.03 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.10 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,6

0,4
	

	1.06 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.9 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,5
	48,0

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	900
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	60

	% неявок
	30
	31

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет изменений в структуре ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) дневной выработки, б) средней продолжительности рабочего периода.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 7

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	190

30
	

	1.02 получено новых ОФ
	
	2,8

	1.05 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их износ, % 
	0,6

67
	

	1.08 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

89,8
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,5
	48

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	880
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	100

	% неявок
	35
	36

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение годовой производительности труда за счет:    а) часовой выработки, б) средней продолжительности рабочего дня.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 8

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	180

20
	

	1.03 получено новых ОФ
	
	0,8

	1.06 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.07 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,6

0,4

	1.08 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	0,3

40
	

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	
	0,28

90

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	8
	8

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50
	49

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	350
	375

	Отработано рабочими человеко-дней
	229900
	229084

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	100

	% неявок
	30
	31

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение фондоотдачи предприятия в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, б) изменений в структуре ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) годовой выработки, б) среднесписочной численности рабочих.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 9

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года, %
	180

15
	

	1.02 получено новых ОФ
	0,8
	

	1.05 введено в эксплуатацию новых ОФ
	
	9,2

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,6

0,4

	1.08 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	0,3

40
	

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	
	0,28

90

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	48
	50

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	500

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	910
	907

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	90

	% явок
	69
	75 

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,1


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) средней продолжительности рабочего периода.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 10

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Балансовая стоимость ОФ за вычетом износа на начало года

Начислено износа на начало года
	250

40
	

	1.02 получено новых ОФ
	
	1,2

	1.05 введено в эксплуатацию новых ОФ
	8,2
	

	1.08получено по полной стоимости

        их износ, % 
	0,6

60
	

	1.09 выбыло по полной стоимости

        их износ, %
	
	1,3

40

	1.11 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,3

92
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7,5
	8

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,2
	48,8

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	800
	810

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	75

	% явок
	70
	68

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,1
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет изменений в структуре ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) дневной выработки, б) средней списочной численности рабочих.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 11

По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Остаточная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	160

25
	

	1.03 получено новых ОФ
	1,2
	

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,5

0.3

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7,5
	7,5

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	23
	21

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	520

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	800
	820

	Число человеко-дней целодневного простоя
	60
	80

	% неявок
	32
	31

	Отработано рабочими человеко-часов
	2336000
	2454260


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение основных фондов предприятия в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет изменения эффективности использования ОФ, в) изменения объема доходов.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) дневной выработки, б) отработанных человеко-дней.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 12
По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Сумма начисленного износа на начало года
	180

17
	

	1.02 получено новых ОФ
	0,8
	

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	
	9,2

	1.10 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,6

0,4

	1.06 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	0,3

40
	

	1.9 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	
	0,28

90

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,5
	47,8

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	475

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	900
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	60

	% неявок
	31
	32

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет эффективности использования ОФ, б) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) средней списочной численности рабочих.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 13
По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	180

10
	

	1.03 получено новых ОФ
	
	0,8

	1.03 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,7

0,4
	

	1.10 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	9
	9

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	45,5
	47,0

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	900
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	50
	100

	% неявок
	30
	31

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) отработанных человеко-часов.

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 14
По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012 год
	2013 год

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	180

23
	

	1.03 получено новых ОФ
	0,8
	

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	
	9,2

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	
	0,6

0,4

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	0,3

40
	

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	
	0,28

90

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	48,0
	50,5

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	450
	500

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	910
	900

	Число человеко-дней целодневного простоя
	60
	50

	% явок
	69
	70

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет использования активной части ОФ, в) за счет изменений в структуре ОФ предприятия

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение годовой производительности труда рабочих за счет: а) часовой выработки, б) средней продолжительности рабочего периода

6. Сформулировать выводы.

ВАРИАНТ 15
По транспортному предприятию за два года имеются следующие данные (млн. руб).

	Показатель
	2012г.
	2013г.

	Полная балансовая стоимость ОФ на начало года

Износ на начало года,%
	280

11
	

	1.03 получено новых ОФ
	
	0,8

	1.04 введено в эксплуатацию новых ОФ
	9,2
	

	1.11 получено по полной стоимости

        их остаточная стоимость 
	0,6

0,4
	

	1.07 выбыло по остаточной стоимости

        их износ, %
	
	0,3

40

	1.10 выбыло по остаточной стоимости из-за ветхости и износа

        их износ на момент списания, %
	0,28

90
	

	Норма амортизации ОФ по полной балансовой стоимости на конец года, %
	7
	7

	Доля транспортных средств от общей среднегодовой стоимости ОФ, %
	50,5
	48,0

	Объем доходов в сопоставимых ценах
	460
	375

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	900
	910

	Число человеко-дней целодневного простоя
	20
	10

	% неявок
	30
	31

	Средняя фактическая продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	8,2


1. Построить балансы ОФ за каждый год по полной балансовой стоимости;
2. Определить: а) показатели движения ОФ за каждый год; б) показатели технического состояния ОФ на начало и конец года; в) показатели эффективности использования ОФ за каждый год и их динамику. 
3. Определить абсолютное изменение доходов в 2013 г. по сравнению с 2012 г: а) общее, б) за счет эффективности использования ОФ, в) среднегодовой стоимости ОФ.

4. Определить годовую, дневную и часовую производительности труда рабочих и их динамику. 

5. Определить абсолютное изменение объема доходов предприятия за счет:    а) часовой выработки, б) отработанных человеко-часов.

6. Сформулировать выводы.

